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Ai  Soggetti Capofila dei Raggruppamenti cofinanziati 

AVVISO INNOLABS — POR Puglia FESR Azione 1.4 - Sub Azione 1.4.B. 
 
Trasmissione via PEC  
 
 
 
 
Oggetto: Avviso INNOLABS - POR Puglia FESR-FSE 2014-2020 – Asse I–Az. 1.4.-

Sub Az. 1.4.B. - (A.D. n. 110 del 03.10.2018 - B.U.R.P. n. 143 del 
08.11.2018) Comunicazione relativa al CUMULO CON CREDITO d’IMPOSTA 
R&S. 

 
 

Si comunica alle imprese Capofila dei raggruppamenti beneficiari in indirizzo, e per il 
loro tramite a tutti i partner di progetto interessati, che qualora per l’investimento specifico 
oggetto dell’agevolazione concessa ai sensi dell’Avviso INNOLABS, sia stato richiesto e/o sia 
in corso la richiesta di CREDITO D’IMPOSTA PER RICERCA & SVILUPPO o altra 
agevolazione NON classificabile come “aiuto di stato”, cumulando quindi le agevolazioni sullo 
stesso investimento, è fatto obbligo a tutti i beneficiari di comunicarne la circostanza a mezzo 
della dichiarazione in allegato (Modello M20 Dichiarazione su CUMULO). 

 
Si rammenta, come previsto dalla Normativa vigente, nonché da diverse Circolari ed 

Interpelli dell’Agenzia delle Entrate, che l’importo risultante dal cumulo delle agevolazioni 
NON può essere superiore ai costi sostenuti e ammessi nel presente Avviso. 

 
Segue schema di dichiarazione da utilizzare e da trasmettere all’indirizzo pec: 

bandoinnolabs@pec.rupar.puglia.it, e da inserire nella documentazione sulla piattaforma 
MIRWEB appena disponibile: 
 
 le imprese che hanno cumulato le agevolazioni dovranno compilare lo schema Modello M20 

Dichiarazione su CUMULO – “DSAN cumulo credito d'imposta”; 
 mentre le imprese che NON hanno cumulato alcuna agevolazione dovranno invece 

compilare lo schema Modello M20 Dichiarazione su CUMULO - “DSAN nessun cumulo”. 
 
Cordiali saluti 

Il Direttore 
Divisione Consulenza e Assistenza Tecnica 

Ing. Francesco Surico 
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